










 ʏومنھ عدد الرامزات ࡩARNm  :وɸ129  +2  =131 .رامزة  
 ɸ131×3 = (393و: ( ARNmنɢليوتيدات وبالتاڲʏ عدد نɢليوتيدات  3كل رامزة تتكون من 

 نɢليوتيدة
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1-II - 1ة (ر نتائج التجرب؈فست -أ:(  
Ȗعت؄ر قيمة غ؈ر مثڴȖ ʄسȎب Ȗغ؈ر الܨݰنة  )PH=2لا يتحلل ثلاȜي الببȘيد مع ال؅رȊس؈ن لان ( -

وʈفقد الانزʈم  ESالاجمالية للإنزʈم مما يؤدي اڲʄ فقدان بɴية الانزʈم ولا يمكن Ȗشɢل المعقد 
  ɲشاطھ.

) Ȗعت؄ر قيمة مثڴȖ ʄسمح بالمݰافظة عڴʄ البɴية PH=2البȎس؈ن لان ( عيتحلل ثلاȜي الببȘيد م -
  ومنھ حدوث التفاعل ووجود ɲشاط انزʈ׿ܣ.  ESد الطبيعية للإنزʈم مما ʇسمح بȘشɢل المعق

  :استخلاص موقع تأث؈ر كل انزʈم عڴʄ الببȘيد -ب
 من اݍجهة الكربوكسيلية. Tyrانزʈم البȎس؈ن: يؤثر عند اݍݰمض الاميۚܣ  -
  من اݍجهة الكربوكسيلية Argانزʈم ال؅رȊس؈ن: يؤثر عند اݍݰمض الاميۚܣ  -
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2-II  - ) م.°37درجة حرارة  ):1اݍݰالة  
وحدوث التفاعل واݍݰصول عڴES  ʄلأن الانزʈم ثȎت مواد التفاعل وȖشɢل المعقد  :التعليل -

  م). °37النواتج مما يدل ان الانزʈم يملك بɴية طبيعية ودرجة حرارة مثڴʄ للإنزʈم (
  م.°2درجة حرارة  ):2اݍݰالة ( -
وعدم حدوث التفاعل  ESالتفاعل ولا تȘشɢل معقدات  : لان الانزʈم لم يثȎت موادالتعليل -

لكن الانزʈم يحافظ عڴʄ بنʋتھ الطبيعية دلالة ان حركية اݍجزʈئات والتصادمات منعدمة ومنھ 
  م).  °2درجة اݍݰرارة منخفضة (

  م.°70درجة حرارة  ):3اݍݰالة ( -
وعدم حدوث التفاعل  ESلان الانزʈم لم يثȎت مواد التفاعل ولا تȘشɢل معقدات  :التعليل -

ȊسȎب تخرʈب بɴية الانزʈم وȖغ؈ر شɢل الموقع الفعال مما يدل ان درجة اݍݰرارة مرتفعة 
  م).70°(
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3-II - مات: نحنياتالمر ؈فست -أʈشاط ال؄روتياز، كمية الانزɲ ،اݍݵاصة بـ: كمية ال؄روت؈ن  
   كمية ال؄روت؈ن: -
) تنخفض كميتھ تدرʈجيا راجع اڲʄ اسْهلاكھ 2) وࡩʏ (زȊ1عد اضافة كمية من ال؄روت؈ن ࡩʏ (ز *

من طرف انزʈمات ال؄روتياز (ʇعت؄ر ال؄روت؈ن مادة تفاعل) حيث يتم تكس؈ر الروابط الببȘيدية 
  ومنھ تفكيك ال؄روت؈ن.

   ɲشاط ال؄روتياز: -
ادة التفاعل (ال؄روت؈ن) ومنھ عدم * قبل إضافة ال؄روت؈ن غياب ɲشاط ال؄روتياز لغياب م

  حدوث التفاعل.
) يرتفع ɲشاط ال؄روتياز راجع لوجود ال؄روت؈ن (مادة 2) وࡩʏ (زȊ *1عد إضافة ال؄روت؈ن ࡩʏ (ز

التفاعل) الذي يحفز حدوث التفاعل، ثم ينخفض الɴشاط ȊسȎب انخفاض كمية ال؄روت؈ن 
  وتقل التفاعلات، وʈنعدم الɴشاط عند نفاذ ال؄روت؈ن. 

  كمية الانزʈمات: -
* تكون كمية الانزʈمات ثابتة لان الانزʈم وسيط حيوي يحفز التفاعلات لكنھ لا ʇسْهلك اثناء 

  التفاعل.
  :المنحۚܢ (س)التعرف عڴʄ  -ب

  يمثل كمية نواتج تفكك ال؄روت؈ن وۂʏ: الأحماض الاميɴية. -
 

  التعليل:
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أقلب الصفحة 4   /   3   الصفحة   



لان ɲشاط انزʈمات ال؄روتياز يؤدي اڲʄ تفكيك ال؄روت؈ن (مادة تفاعل) الذي تȘناقص كميتھ،  -
  بʋنما تزداد كمية الأحماض الأميɴية (نواتج). وعند توقف ɲشاط ال؄روتياز تثȎت كمية النواتج.  

0.25  

III- :النص العل׿ܣ  
الانزʈمات وسائط حيوʈة Ȗسرع التفاعلات ولا Ȗسْهلك اثناء التفاعل، وتمتلك بɴية فراغية 
محددة Ȗسمح لها بأداء وظيفْها، حيث تمتاز بتخصص نوڤʏ مزدوج ʇعود اڲʄ الموقع الفعال 

  للإنزʈم:
بفضل موقع التثȎيت للموقع  مادة تفاعل محددةأي ترتبط ب تخصص تجاه مادة التفاعل* 

  الفعال.
بفضل موقع التحف؈ق للموقع  تحف؈ق حدوث تفاعل محددأي جاه نوع التفاعل تتخصص * 

  الفعال.
درجة حيث لɢل إنزʈم )، PH( بتغ؈رات درجة اݍݰرارة ودرجة اݍݰموضة اتيتأثر ɲشاط الإنزʈم -

حۘܢ ينعدم كلما  ا، وʈقل ɲشاطهأعظ׿ܣɲشاط الإنزʈم  عندɸا ودرجة حموضة مثڴʄ يكون  حرارة
 الدرجة المثڴʄ عنابتعدنا 
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